
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
إدارة الإنتاج  الثاني - إدارة الأعمال - الموازي -كلية التجارة - الفترة  2- درجة الامتحان (100)

عبدالعزيز محمد احمد المخلافي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

يجعل التنبؤ على السلع والخدمات قريباً الى الواقع ويساهم في تخطيط القوى العاملة ومستوى التخزين.
التنبؤ التكنولوجي-1)
التنبؤ قصير الاجل-2)
التنبؤ طويل الاجل-3)
التنبؤ ودورة حياة المنتج+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
بعد اختيار موقع المنظمة الملائمة فإن الخطوة التالية تتمثل في:

التنبؤ بالطلب-1)
الترتيب الداخلي-2)
تصميم وبناء مبنى المنظمة+3)
تحديد الطاقة الإنتاجية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
عبارة عن خطة يمكن من خلالها الحصول على أفضل وضع للتسهيلات المادية:

التنبؤ بالطلب-1)
الترتيب الداخلي+2)
تحديد الطاقة الإنتاجية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
تتمثل أهيمة الترتيب الداخلي الجيد في:

التغلب على مشاكل نقل ومناولة المواد داخل الأقسام-1)
يسهل حركة الافراد داخل الموقع-2)
يخفض تكلفة مناولة المواد-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
من الاعتبارات الواجب مراعاتها عند الترتيب الداخلي:

نوع المنتج-1)
كمية الإنتاج-2)
نوع المنتج وكمية الإنتاج+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
أنواع الترتيب الداخلي ما يلي ماعدا:

الترتيب الثابت-1)
الترتيب على اساس وظيفي-2)
الترتيب على أساس المنتج-3)
الترتيب على الرفوف+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
من مشاكل عدم التوازن بين المحطات في الخط الإنتاجي الاتي ماعدا:

الاختناق (عنق الزجاجة)-1)
الوقت الضائع-2)
تباعد الأقسام+3)
الاختناق (عنق الزجاجة) والوقت الضائع-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
من مزايا هذا الترتيب انه يتطلب عدد قليل من المشرفين ولايحتاج الى مساحة كبيرة:

الترتيب على أساس العمليات-1)
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الترتيب على أساس المنتج+2)
الترتيب المختلط-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
يقصد به تقدير حجم الطلب على مخرجات نظام الإنتاج والعمليات لفترة زمنية قادمة:

الطاقة التصميمية-1)
الطاقة الإنتاجية-2)
التنبؤ بالطلب+3)
الطاقة التصميمية والطاقة الإنتاجية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
من عيوب هذا الأسلوب انه يحتاج الى وقت كبير:

اراء كبار رجال الإدارة-1)
دلفي+2)
لجنة الخبراء-3)
رجال البيع-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
الأساليب الوصفية تعتمد على ما يلي ماعدا:

الموهبة-1)
الخبرة-2)
الحدس-3)
أسس علمية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
من العوامل المؤثرة على التنبؤ:

المنتج+1)
خطة المناولة-2)
الرقابة النوعية-3)
خطة المناولة والرقابة النوعية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
عندما يكون المنتج في مرحلة النمو فإنه يتطلب اجراء تنبؤ:

قصير الاجل-1)
طويل الاجل+2)
قصير الاجل وطويل الاجل-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
هذا النوع من التنبؤ يخدم النشاط التشغيلي وهو اكثر دقة:

الاستراتيجي-1)
قصير الاجل+2)
طويل الاجل-3)
متوسط الاجل-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
من ابعاد الزمنية للتنبؤ:

قصير الاجل+1)
الوظيفي-2)
الاستراتيجي-3)
قصير الاجل والاستراتيجي-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
يتم التنبؤ بالطلب على السلع أو الخدمات من خلال القيام بدراسة:

السوق-1)
الوضع التنافسي-2)

الصفحة 2 / 7



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

المنتجات البديلة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
تتمثل الأساليب الكمية في التنبؤ بالطلب بالاتي:

سلاسل زمينة-1)
العلاقة السببية-2)
نماذج بيانية-3)
سلاسل زمينة والعلاقة السببية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
تمثل أعلى طاقة إنتاجية يمكن تحقيقها خلال فترة زمنية محددة:

الطاقة الإنتاجية-1)
الطاقة التصميمية+2)
الطاقة المتاحة-3)
الطاقة التشغيلة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
تمثل أهمية الطاقة الإنتاجية الاتي ماعدا:

المواءمة بين حجم الطلب وبين الطاقة المتاحة-1)
تؤثر على كفاءة نظام الإنتاج-2)
تمثل استثمار يترتب عليه تحقيق عائد-3)
إعادة تعميم الوظيفة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
يكون التركيز على الطاقة في وقت الذروة عند تخطيط الطاقة الإنتاجية في:

المنظمات الصناعية-1)
المنظمات الخدمية+2)
المنظمات الخدمية والصناعية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
اختيار وتحديد الالات في اختصاص إدارة:

الهندسة+1)
الإنتاج-2)
المالية-3)
المشتريات والمخازن-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
تمثل المتطلبات الأساسية لتطبيق نظام الإنتاج في الوقت المحدد(JIT) ماعدا:

زيادة إنتاجية المنظمة+1)
نظام معلومات فعال للتحكم بالخزون-2)
بيئة مستقرة-3)
طلب مستقر-4)

السؤال (2) :- في احد المنظمات الإنتاجية 3 خطوط انتاج وهي تعمل 5 أيام في الأسبوع، و3 ورديات في اليوم مدة الوردية 8 ساعات، وكل23)
خطوط الإنتاج صممت لانتاج 2000 وحدة في الساعة، علماً بأن نسبة الطاقة المستغلة %70، ومستوى الكفاءة 87%:

فإن ساعات العمل الاسبوعية تساوي:

168ساعة-1)
120ساعة+2)
140ساعة-3)
150ساعة-4)

السؤال (2) :- في احد المنظمات الإنتاجية 3 خطوط انتاج وهي تعمل 5 أيام في الأسبوع، و3 ورديات في اليوم مدة الوردية 8 ساعات، وكل24)
خطوط الإنتاج صممت لانتاج 2000 وحدة في الساعة، علماً بأن نسبة الطاقة المستغلة %70، ومستوى الكفاءة 87%:
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فإن الطاقة المقدرة تساوي:

146160وحدة+1)
164140وحدة-2)
438480وحدة-3)
434880وحدة-4)

السؤال (3) :اذا كان اجمالي الوقت اللازم لانتاج احدى السلع هو 450 ثانية وكان معدل الإنتاج المرغوب في اليوم 240وحدة والشركة تعمل25)
8ساعات في اليوم فإن:

عدد المحطات نظرياً تساوي:

4محطات+1)
3محطات-2)
2محطات-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :اذا كان اجمالي الوقت اللازم لانتاج احدى السلع هو 450 ثانية وكان معدل الإنتاج المرغوب في اليوم 240وحدة والشركة تعمل26)
8ساعات في اليوم فإن:

كفاءة الخط الإنتاجي تساوي:

(1-94.6%
(2+93.75%
(3-92.6%
(4-90%

السؤال (3) :اذا كان اجمالي الوقت اللازم لانتاج احدى السلع هو 450 ثانية وكان معدل الإنتاج المرغوب في اليوم 240وحدة والشركة تعمل27)
8ساعات في اليوم فإن:

وقت دورة الإنتاج يساوي:

180ثانية-1)
160ثانية-2)
140ثانية-3)
120ثانية+4)

السؤال (4) :فيما يلي بيانات الطلب على احدى السلع (بالالف الريالات):28)

الطلب المتوقع لشهر ديسمبر باستخدام طريقة التصحيح الأسي، اذا علمت ان معامل التصحيح (0.30) والطلب المتوقع لشهر أكتوبر لشهر
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أكتوبر 77 الف:

(1-70.9
(2-78.8
(3+80.9
(4-90.5

السؤال (4) :فيما يلي بيانات الطلب على احدى السلع (بالالف الريالات):29)

الطلب المتوقع لشهر ديسمبر باستخدام طريقة المتوسط المتحرك البسيط على أساس 4 فترات:

(1+82
(2-84
(3-87
(4-85

السؤال (4) :فيما يلي بيانات الطلب على احدى السلع (بالالف الريالات):30)

الطلب المتوقع لشهر ديسمبر باستخدام طريقة المتوسط البسيط :

(1-85
(2+79.6
(3-75.6
(4-89.6

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل31)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة
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يساهم النشاط الإنتاجي والخدمي في خلق واستغلال ثروة المجتمع القومية

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل32)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

من اهداف إدارة الإنتاج والعمليات السعي الى تدعيم المركز الاجتماعي للمنظمة على المستوى المحلي

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل33)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

إدارة الإنتاج تتحمل مسؤولية مباشرة في عملية التنبؤ بالطلب على السلع والخدمات

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل34)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

قرار اختيار موقع المنظمة لا يعتبر من القرارات الروتينية

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل35)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

النشاط التسويقي يسبق النشاط الإنتاجي ويتبعه

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل36)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

من مميزات النظام الحرفي انتشار التخصص

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل37)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

تتمثل مكونات نظام الإنتاج والعمليات بالمدخلات والمخرجات

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل38)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

نظام العمليات هو مجموعة من الوسائل التي تستخدم في تحويل المدخلات الى مخرجات

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل39)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة
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منتجات نظام الإنتاج والعمليات الإنتاجي لايمكن نقلها من مكان لاخر بسهولة

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال(5) للطلاب الذين ليس لديهم اعمال فصل40)
حدد أي من العبارات التالية صحيحة، وأيها خاطئة

تعتبر طريقة الأوزان جيدة لتقييم التكاليف غير الملموسة المرتبطة بالموقع

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)
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